Разговоры о важном

«День студента»

Дата: 20.01.2025г.

Класс: 2Ж

Классный руководитель: Баронина В.И.

Цель занятия: формирование у обучающихся представлений о студенчестве как этапе взросления, о важности получения образования, об особенностях студенческой жизни и качествах, которыми должен обладать студент.

День студента отмечается 25 января, потому что именно в этот день 270 лет назад был основан первый российский университет, который сейчас называется Московский государственный университет имени Михаила Васильевича Ломоносова. На занятии мы с ребятами посмотрели интервью из которого узнали, что рассказывает об университете и его студентах ректор МГУ Виктор Антонович Садовничий. Время, когда человек является студентом, называют студенчеством. Обычно это период с 18 до 25 лет.

Часто взрослые люди вспоминают студенческие годы как интересные, насыщенные, радостные. Кроме учебы студенты занимаются спортом, играют в самодеятельных театрах и в КВН, ходят в походы, участвуют в экспедициях, много времени посвящают волонтерству. В студенческие годы многие обретают друзей на всю жизнь, а кто-то находит свою любовь и создает семью.

В продолжение разговора о важности образования и о качествах, позволяющих добиться успехов в учебе, мы организовали просмотр и обсуждение мультфильма «Вовка в Тридевятом царстве», а также выполнили интерактивное задание в котором нужно было определить, какая профессия подойдет человеку.



